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       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO 

  

 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 26 DE 

SEPTIEMBRE 2024 
 

8:30 HORAS 
 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

 

I.- PARTE RESOLUTIVA 
 

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con 

responsabilidad de Gobierno. 

  

1º.- Propuesta del Concejal del Área de Educación y Hacienda, sobre aprobación de la 

Cuenta General del ejercicio 2023.  Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

2º. Propuesta de  la Alcaldesa Presidenta sobre retribuciones de Órgano Directivo 

“Director General Gerencia Municipal”.  Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

3º. Propuesta del Concejal del Área de Seguridad Ciudadana, Personal, Agricultura y 

Medio Rural, para la aprobación definitiva de la modificación de la Ordenanza 

reguladora de la venta, suministro y consumo de bebidas alcohólicas en la vía pública 

del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

4º.- Propuesta del Concejal del Área de Urbanismo e Infraestructuras, sobre aprobación 

definitiva de la modificación del Estudio de Detalle de la parcela 1 de la UA.3.3 del 

PERI de Isla Plana. Dictamen Comisión Urbanismo e Infraestructuras.. 

 

 

II.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 
 

 1.- DACIÓN DE CUENTAS  
 

 1.1. Dación de cuenta de Bando de Alcaldía-Presidencia, de 6 de septiembre de 2024, 

sobre la prevención de absentismo escolar. 

 

 1.2. Dación de cuenta de Bando de Alcaldía-Presidencia, de 6 de septiembre de 2024, 

sobre reordenación del tráfico y otras medidas a adoptar con motivo de las fiestas de 
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Carthagineses y Romanos. 

 

 1.3. Dación de cuenta del Concejal del Área de Educación y Hacienda sobre Informe 

de Ejecución Trimestral del Presupuesto , estabilidad presupuestaria y morosidad, relativo al 

segundo trimestre de 2024. 

 

 

 2.- MOCIONES DE CONTROL PRESENTADAS POR LOS GRUPOS 

POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de 

la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art. 

51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena) 

 

2.1. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Parque de la Guardia Civil para ampliar Los Juncos”. 

 

2.2 Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Concurso de urbanizador del CC1”.  

 

2.3. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Adoctrinamiento en las aulas”.  

 

2.4. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Abandono del parque de Los Exploradores”.  

 

2.5. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Riesgos de accidentabilidad en aceras y ajustes a la normativa de anchura 

mínima”.  

 

2.6. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Pista deportiva San Félix”.  

 

2.7. Moción que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Biosaludables en José María Lapuerta”. 

 

2.8. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Azoteas verdes”. 

 

2.9. Moción que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Encuentro de esparteros”.  

 

2.10. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Pasos de peatones adaptados y accesibles”. 

 

2.11. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal  Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Línea de autobús que conecte los faros de Cartagena y Escombreras”.  

 

2.12. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Transporte público”. 
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2.13. Moción que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal MC Cartagena, sobre “Suciedad causada por los ficus en Ciudad Jardín”. 

 

2.14. Moción que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal MC Cartagena, sobre “Soterramiento de contenedores y pantallas decorativas”.  

 

2.15. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Próxima cosecha de aceitunas y naranjas amargas en la vía pública”. 

 

2.16. Moción que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Aulas matinales”. 

 

2.17. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Proyecto de recuperación del cuartel de Fajardo”.  

 

2.18. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Ampliación de pasos de peatones seguros en el núcleo urbano”. 

 

2.19. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Creación del Consejo Municipal de Personas Mayores de Cartagena y 

del Defensor del Mayor”. 

 

2.20. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal MC Cartagena, sobre “Intervención urgente en el arcén de la RM-F38 en Los 

Beatos”.  

 

2.21. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal MC Cartagena, sobre “Mejoras urgentes en infraestructuras básicas y espacios de 

esparcimiento en Los Beatos”. 

 

2.22. Moción que presenta Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Vox, sobre “Construcción inmediata y urgente del nuevo cuartel de la Guardia 

Civil”.  

 

2.23. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Mejora de la movilidad en La Manga del Mar Menor”.  

 

2.24. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal MC Cartagena, sobre “Instalación de urinarios portátiles en los mercadillos 

semanales”. 

 

2.25. Moción que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Pozos mineros sin brocal en el cabezo de San Ginés”.  

 

2.26. Moción que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Villa Calamari”. 

 

2.27. Moción que presenta Ignacio Jáudenes Murcia , Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Popular, sobre “La gratuidad de la autopista Cartagena-Vera”.  
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2.28. Moción que presenta  Ana Belén Castejón Hernández , Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Pista polideportiva en Isla Plana”. 

 

2.29. Moción que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Mujeres rurales y brecha digital”. 

 

2.30. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Pabellón Juan Saez de El Algar”. 

 

2.31. Moción que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Accesibilidad en San José Obrero”. 

 

2.32. Moción que presenta  María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Formación en seguridad en internet”. 

 

2.33. Moción que presenta  Ana Belén Castejón Hernández , Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Exigencia al equipo de gobierno sobre seguimiento del 

cumplimiento de mociones y declaraciones institucionales sobre el astillero de Navantia 

en Cartagena”.  

 

2.34. Moción que presenta Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Vox, sobre “Garantizar la continuidad del parque Rafael de la Cerda para disfrute 

de los cartageneros”.  

 

 

 3.- PREGUNTAS 
 

3.1. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Apertura de los monumentos a la visita pública gratuita”.  

 

3.2. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Actuaciones previas por la no apertura gratuita de los monumentos 

gestionados por Cartagena Puerto de Culturas”.  

 

3.3. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Coronación de la Muralla de Carlos III diseñada por Torres Nadal”.  

 

3.4. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Plan Director Conservador del Huerto de Las Bolas”.  

 

3.5. Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Contratos”.  

 

3.6. Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Oficina municipal de empresas de Cartagena”.  

 

3.7. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Paradas de autobús accesibles”. 
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3.8. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Desestacionalización costa”. 

 

3.9. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Incorporación de la Comunidad Autónoma en el consorcio de La Manga”. 

 

3.10. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Planes estratégicos de turismo”. 

 

3.11. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Servicios hospital ·El Rosell”. 

 

3.12.  Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Proyecto de escuela infantil municipal de seis unidades en barriada 

cuatro santos de Cartagena”.  

 

3.13. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Tala de más de 100 ejemplares de la especie protegida Tetraclinis 

Articulata en el I.E.S. Las Diego José Salinas Hernández del Mar Menor” 

 

3.14. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Sustitución de luminarias convencionales por led en todos los 

centros educativos de titularidad municipal”. 

 

3.15. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Calendario de actuaciones de la Consejería de Educación en los 

centros escolares de nuestro municipio”.  

 

3.16. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Centro cultural Ramón Alonso Luzzy”.  

 

3.17. Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Línea de subvenciones a tropas y legiones”.  

 

3.18. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Refuerzo en las escuelas de verano”.  

 

3.19. Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “ICIO”. 

 

3.20. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Federación de mujeres mediterráneo”. 

 

3.21. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Ficus centenario UPCT”. 

 

3.22. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Servicio alquiler de bicicletas”. 
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3.23. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Contrato M-SE 2024/2362”.  

 

3.24. . Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Contrato M-SE 2024/2364” 

 

3.25. Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Proyecto de reforma del entorno del auditorio del Batel”. 

 

3.26. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal MC Cartagena, sobre “Tuberías de amianto en Los Beatos”. 

 

3.27. Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Servicio de bus y paso de peatones seguro para la ciudad deportiva 

Gómez Messeguer”. 

 

3.28. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Casa Rubio en El Algar”.  

 

3.29. Pregunta que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Molino de Pedro de Las Casicas”. 

 

3.30. Pregunta que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “La torre del Negro”. 

 

3.31. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Piscina de Pozo Estrecho”. 

 

3.32. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Socialista, sobre “Conciliación”. 

 

3.33. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Escalera del Portús”. 

 

3.34. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Local social de José María Lapuerta”. 

 

3.35. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Rambla de Canteras”. 

 

3.36. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Rambla de El Algar”. 

 

3.37. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Rambla Los Puertos de Santa Bárbara de Arriba”. 

 

3.38. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Vereda Los Almendros”. 



Orden del Día, sesión ordinaria Pleno 26 de septiembre  de 2024 7/7 

 

3.39. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Sector industrial LP3 de Pozo Estrecho”.  

 

3.40. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Edificio multiusos en La Manga del Mar Menor”.  

 

3.41. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Adjudicación contratos La Mar de Arte”. 

 

 

 4.- RUEGOS. 

 

4.1 Ruego que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Cruce Avda. de Colón con calle Carretera de La Palma”.  

 

4.2. Ruego que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “La circulación en La Manga del Mar Menor”.  

 

4.3. Ruego que presenta Ricardo Segado García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Recepción oficial al campeón de España de pesca desde embarcación 

fondeada dúos”.  

 

4.4. Ruego que presenta  Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Acondicionamiento de la plaza del Azadón en Santa Ana”.  

 

 


